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Verschiedene Gesellschaften, neueste Gründungen. 2727 
  

  

  

  

  

  

      
        
  

  

  

    
      

Die Bezüge des Vorstandes und Aufsichtsrats betrugen 1932: 34160 und 5000 RM. 

Kurs; ch 1927 1928 1929 1930 1931?* 1932 Gewinn-Verteilung: 1928: Gewinn 22 000 RM 
e 18375 123 108 55 —0 (Tant. 12 000, Vortrag 10 000). – 1929: Verlust: 161 811 

324 103 72 2 . —7 RM (vorgetragen). – 1930: Verlust (einschl. 161 811 
atäp „ 25 —% vyortrag 312 386 RM (vorgetragen). – 1931: Verlust 

1 inführung der St.-Akt. in Berlin durch die Ber- 581 412 RM (durch die Sanierung gedeckt). –— 1932: 
uer Handels-Gesellschaft im Aug. 1922. Auch in Verlust 211 486 RM (Vortrag). 
kömen notiert. Kurs daselbst ult. 1927–1932: 119, Nach dem Geschäftsbericht 1932 hat auch das Be- 
. richtsjahr mit einem erneuten Verlust abgeschlossen. 

Unidenden; 1927 1928 1929 1930 1931 1932 Derselbe stellt sich jedoch nur auf rd. 212 000 RM. 
VummAktien 8 0 0 0 0 00% während der Betriebsverlust des Vorjahres sich auf 

Mg-Aktien 6 0 0 0 0% rd. 369 000 RM belaufen hat. Schädlich wirkten sich 
9 Angestellte und Arbeiter: 1930–1932: 250, vor allem aus: die Unstabilität der Politik und Wirt- 
00, 120. schaft, ferner die Ausfuhrerschwernisse durch Devi- 
Froduktionsfähigkeit: Jährl. rd. 16 000 Preß- sensperren, Kontingentierungen, Zollerhöhungen, Va- 

luftmaschinen. lutadumpings usw.   

    

Bilanzen 

Goldmark-Bilanz 
31./12.1928 31./12. 1929 31./12. 1930 31./12. 1931 31./12.1932 

1./4. 1924 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 

ckk 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 

Geschäfts- und Wohngebäude .... — — = = 89 035 

Tabrikgebäude........ — 300 965 

%% 6........ 650 000 500 000 482 000 464 000 408 000 (390 000) 

Betriebsanlagen und Maschinen... 620 961 200 000 179 265 206 400 159 297 139 015 

Werkzeuge und Vorrichtungen. 1 = 1 4 133 4 241 

/%%% — 2 027 15 335 14 297 45 106 

Fuhrpalreze..... 1 — 1 4 054 1322 

/% . 29 = 

/ %%%%ÜQQQ... — 18 656 191 096 235 608 85 193 

.// . 1 630 160 8971) 48 242 1*) 1 499 4 129 7 150 

Wertpapiere.... „ 10 = 9 330 

.... 110 678 331 795 541 751 505 240 350 639 164 167 

Übergangsposten..... = 107 535 

Rentenbankanteiin. 54 500 = = 

½/ % % %.. 1 067 360 1 035 974 973 570 874 176 686 239 598 090 

Rechnungsabgrenzunng...... 46 050 

%% .... . — 161 811 212 386 — 211 486 

%%%%%................. (1 000) — — — (100 947) (92 372) 

Summa 2 905 163 2 628 666 2 807 327 2 878 322 2 871 307 2 095 591 

Passiva 

/ ?? 2 400 000 1 700 000 1 700 000 1 700 000 1 000 000 1 000 000 
/ %..... 100 000 170 000 170 000 170 000 100 000 100 000 
ateelä — = 127 962 

gggg?... — — — — 28 432 

/7 %. 120 070 115 283 110 118 104 248 98 257 
///. „ 438 867 438 867 328 870 330 517 130 827 

%%%.. 339 444 83 762 151 652 162 236 79 788 53 054 
baakschulddedad......... 54 500 — — 

// 10 000 12 000 7 601 
..// ........... — — — 9 983 80 357 8 

zahlungen von Kunden...... — = 290 521 521 031 511 137 
../ .. — — 14 296 335 
kfsedR-)% 1 190 81 387 214 393 73 262 138 088 — 

Woch nicht erhobene Dividende und Tantieme 27 579 9 529 19 234 16 691 
fßfF ‚‚‚‚‚Q A. ‚ ’ ’AÜ (1 000) (100 947) (95 372) 
— * == = 45 940 

..**ÜÜ*Q.Q..... 22 000 — 587 

Summa 2 905 163 2 628 666 2 807 327 2 878 322 2 571 307 2 095 591 

1) Einschl. Bankguthaben. 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 

Vflast-Vortrag vom Vorjahk..... à8 161 811 212 386 = 
f(%%%%%.* 279 874 

./// .... =8 16 370 
Handlungs-Unkosten, Steuern und Zinsen .. 636 757 804 743 541 166 488 114 

.%%?“Ü 148 036 101 488 53 561 53 184 61 630 
Iweifelhafte Forderungen... 32 229 = = — 
%— 8 35 902 
(./ ... == 37 959 
Gontige Aufwendungen..... = = 205 991 
%%%% . 22 000 — — — — 

Summa 806 793 938 461 756 538 758 685 657 729 

Kredit 
Gevinn-Vortrag vom Vorjahhhkh.... 14 000 10 000 587 
Reen.... 792793 766 650 544 152 172 275 351 343 
AMuberordentliche Erträge.... = 8= 38 74 311 
..***ÜÄÜÜÜÜÜã òÖQ — 161 811 212 386 581 412 211 486 

Summa 806 793 938 461 756 538 753 685 657 729


